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分享9.3错误率最高的一道题：29人答对，错误率90%。这道题答案选B，易错选项是C。
　　在小学教育学中，教育的质的规定性所反映的就是教育的( )

　　A. 普遍性

　　B. 特性

　　C. 目的性

　　D. 方向性

分享9.4错误率最高的一道题：12人答对，错误率71%。这道题答案选C，易错选项是D。
　　新生儿生下来遇冷空气就哭是（ ）

　　A. 经典条件反射

　　B. 操作条件反射

　　C. 非条件反射

　　D. 条件反射

分享9.5错误率最高的一道题：8人答对，错误率86%。这道题答案选C，易错选项是A。
　　小李认为服从、听话就是好孩子，对权威应绝对的尊敬和顺从。依据科尔伯格的道德发展理论，小李的道德发展处于（ C）

　　A. 服从与惩罚取向阶段

　　B. 相对功利取向阶段

　　C. 寻求认可取向阶段

　　D. 遵守法则取

分享9.6错误率最高的一道题：17人答对，错误率62%。这道题答案选B，易错选项是C。
　　西汉初期实行的“罢黜百家，独尊儒术”的文教政策体现了教育的（ ）

　　A. 永恒性

　　B. 历史性

　　C. 相对独立性

　　D. 继承性

　　分享9.7错误率最高的一道题：53人答对，错误率65%。这道题答案选A，易错选项是B，好多同学觉得小编给错答案了呢。
　　标志着教育学成为一门独立的学科的著作是（ ）

　　A. 《普通教育学》

　　B. 《大教学论》

　　C. 《爱弥儿》

　　D. 《理想国》

　　【答案解析】这道题属于学术上有争议的题，咱们的教材中也提到了有争议，应试的话学生会做题就行了，开始形成一般选夸美纽斯的大教学论，正式诞生一般选赫尔巴特的普通教育学，没有任何指示词选普通教育学。

　　分享9.8错误率最高的一道题：89人答对，错误率59%。这道题答案选B，易错选项是C。
　　赫尔巴特指出：“我想不到有任何无教学的教育，正如在相反方面，我不承认有任何无教育的教学。”这说明了教学过程具有的特点是（ ）

　　A. 间接经验与直接经验相结合

　　B. 教学过程中知、情、意的统一

　　C. 掌握知识与发展智力相统一

　　D. 教师主导

　　分享9.9错误率最高的一道题：85人答对，错误率51%。这道题答案选A，易错选项是B。
　　课堂上，学生边听老师讲课边看小说，这属于（ ）

　　A. 注意的分散

　　B. 注意的分配

　　C. 注意的动摇

　　D. 注意的转移

　　分享9.10错误率最高的一道题：46人答对，错误率77%。这道题答案选C，易错选项是B。
　　在教育教学工作中，有的教师认为品德不良的学生难以改变，即采取放任自流和歧视。这种认知行为违背的德育原则是（ ）

　　A. 统一要求与从实际出发相结合

　　B. 发扬积极因素与克服消极因素相结合

　　C. 正面教育与纪律约束相结合

　　D. 严格要求与尊重信任相结合

　　分享9.11错误率最高的一道题：13人答对，错误率95%，这道题答案选D，易错选项是B，83%的同学都选了B。书上讲授法里面讲演的原话啊
　　在课堂讲授的类型中，（ ）是教师通过深入地分析教材，论证事实，解释道理，进行比较、综合、概括、推理、判断等，做出科学的结论，使学生理解和掌握理论知识，形成正确的立场、观点和方法的一种讲授方式

　　A. 讲述

　　B. 讲解

　　C. 讲读

　　D. 讲演

　　分享9.12错误率最高的一道题：123人答对，错误率45%，这道题答案选A，易错选项是B。
　　根据耶克斯—多德森定律，当学生从事比较容易的作业时，教师应使其心理紧张程度控制在（ ）水平

　　A. 比较高

　　B. 比较低

　　C. 非常低

　　D. 中等

　　分享9.13错误率最高的一道题：53人答对，错误率80%，这道题答案选B，易错选项是D。
　　影响学生的学习方式，同时也作为动力因素影响学习速度和质量的是（ ）

　　A. 气质

　　B. 性格

　　C. 需要

　　D. 动机

　　学生小辉由于会打羽毛球，很快就学会了打网球，这种现象为（ ）

　　【纠正错题】这道题正确答案选A，系统答案给错了，抱歉。

　　【答案解析】前对后产生的好的影响

　　A. 顺向正迁移

　　B. 逆向正迁移

　　C. 顺向负迁移

　　D. 逆向负迁移

　　分享9.14错误率最高的一道题：157人答对，错误率54%，这道题答案选D，易错选项是B。
　　学生学会写“石”字，有助于写“磊”字。这种迁移是（ ）

　　A. 垂直迁移

　　B. 顺应迁移

　　C. 一般迁移

　　D. 具体迁移

　　分享9.15错误率最高的一道题：80人答对，错误率73%，这道题答案选A，易错选项是B。
　　遇事没有主见，是因为缺乏意志的（ ）

　　A. 自觉性

　　B. 果断性

　　C. 坚持性

　　D. 自制性

　　分享9.16错误率最高的一道题：89人答对，错误率63%，这道题答案选B，易错选项是A。
　　根据加德纳的多元智力理论，教师和心理咨询医生通常智力水平高主要是在（ ）方面

　　A. 语言能力

　　B. 人际智力

　　C. 自知智力

　　D. 身体-动觉智力

　　分享9.17错误率最高的一道题：49人答对，错误率83%，这道题答案选D，易错选项是C。
　　（ ）是我国教育性质的根本所在

　　A. 教书育人

　　B. 以人为本

　　C. 教育与生产劳动相结合

　　D. 社会主义

　　【答案解析】《教育学基础》一书中有讲到。

　　社会政治经济制度决定着教育性质。由于我国是社会主义国家，这样的社会经济政治制度决定了社会主义是我国教育性质的根本所在。

　　【30天搞定教综/高分进面】

　　分享9.18错误率最高的一道题：56人答对，错误率80%，这道题答案选B，易错选项是D。
　　我们聚精会神地看书时，对周围有人走动或出现其他情况，往往是“视而不见、听而不闻”。这是（）现象

　　A. 兴奋

　　B. 负诱导

　　C. 正诱导

　　D. 抑制诱导

　　【30天搞定教综/高分进面】

　　分享9.19错误率最高的一道题：127人答对，错误率56%，这道题答案选B，易错选项是A。
　　哲学家（ ）认为“人只有通过教育才能成为一个人，人是教育的产物”

　　A. 柏拉图

　　B. 康德

　　C. 亚里士多德

　　D. 苏格拉底

　　无作业

　　案例分析

　　【30天搞定教综/高分进面】

　　分享9.22错误率最高的一道题：113人答对，错误率45%，这道题答案选A，易错选项是B。
　　提出认知同化说的心理学家是( )

　　A. 奥苏贝尔

　　B. 布鲁纳

　　C. 加涅

　　D. 桑代克

　　【30天搞定教综/高分进面】

　　分享9.23错误率最高的一道题：108人答对，错误率48%，这道题答案选D，易错选项是A。
　　“榜样学习”可以对学生起到较好的教育效果。下列理论可以给出合理解释的是( )

　　A. 强化说

　　B. 认知学习理论

　　C. 从众说

　　D. 观察学

　　【30天搞定教综/高分进面】

　　分享9.24错误率最高的一道题：81人答对，错误率56%，这道题答案选A，易错选项是C。
　　儿童通过触摸电炉知道了烫的意思,在罗杰斯看来,这属于( )

　　A. 有意义学习

　　B. 无意义学习

　　C. 情境学习

　　D. 无意识学习

　　【30天搞定教综/高分进面】

　　分享9.25错误率最高的一道题：80人答对，错误率51%，这道题答案选B，易错选项是A。
　　弗洛伊德的人格三我结构中,()起着调节矛盾的作用。

　　A. 本我

　　B. 自我

　　C. 超我

　　D. 现实的我

　　【30天搞定教综/高分进面】

　　分享9.26错误率最高的一道题：129人答对，错误率45%，这道题答案选A，易错选项是D。
　　制约课程的三大因素是（ ）

　　A. 社会、知识、儿童

　　B. 政治、经济、文化

　　C. 教育目的、教育理论、课程理论

　　D. 社会制度、生产力发展水平、课程理论

　　【30天搞定教综/高分进面】

　　分享9.27错误率最高的一道题：15人答对，错误率91%，这道题答案选BC，易错选项是ABC。
　　教育心理学研究的主要内容是( )

　　A. 学习与教学要素

　　B. 学生心理过程

　　C. 学习与教学过程

　　D. 教育与社会发展过程

　　【30天搞定教综/高分进面】

　　分享9.28错误率最高的一道题：16人答对，错误率90%，这道题答案选B，易错选项是D。
　　父母或者其他监护人不履行监护职责或者侵害被监护的未成年人的合法权益,经教育不改的,人民法院可以根据有关人员或者有关单位的申请,撤销其监护人的资格,依法另行指定监护人。被撤销监护资格的父母应当( )。

　　A. 依法继续负担教育费用

　　B. 依法继续负担抚养费用

　　C. 不须负担任何费用

　　D. 依法继续负担教育费用和抚养费用

　　【答案解析】这个是2006年 中华人民共和国未成年人保护法 第五十三条 法律原文

　　分享9.29错误率最高的一道题：37人答对，错误率75%，这道题答案选A，易错选项是B。
　　我国最早规定义务教育阶段的学制是()

　　A. 壬寅学制

　　B. 癸卯学制

　　C. 壬子癸丑学制

　　D. 壬戌学制

　　分享9.30错误率最高的一道题：50人答对，错误率60%，这道题答案选B，易错选项是C。
　　晚上看见星星眨眼,这属于()现象。

　　A. 动景运动

　　B. 自主运动

　　C. 诱导运动

　　D. 运动后效

